学校公開・説明会の開催について (お知らせ)

埼玉大学教育学部附属小学校 令和4年10月

標記の会を下記の要項にて開催し、本校の教育方針、本校の特色、入学選考概要等を説明し、合わせて校舎内を案内いたします。

つきましては、本校への入学を希望される方、また、本校への入学を検討されている方は、本校について御理解いただくために、是非とも御参加くださいますよう御案内いたします。

記

1 日 時 令和4年10月25日(火)

 $13:30\sim16:30$

(受付時間 12:45~13:30)

- 2 場 所 埼玉大学教育学部附属小学校講堂、校舎内
- 3 対 象 本年度受検予定児童の保護者
- 4 内 容 ・あいさつ
 - ・概要説明

 - 校舎内案内
 - ・本校の教育方針、特色等の説明
 - ・ 入学選考概要の説明
 - その他
 - ※当日は、「学校公開・説明会資料」を配付いたします。
- 5 お願い
- ・途中からの参加は御遠慮ください。受付時間内に受け付けた方のみ 御参加いただきます。
- ・当日の受付の際、「入校証」をお渡しいたします。その「入校証」を つけてください。
- ・上ばき並びに下足入れを御持参ください。
- ・自家用車での御来校は御遠慮ください。また、学校周辺の道路や市 役所駐車場などには駐車しないでください。
- ・応募児童や乳幼児の同道は御遠慮ください。
- 当日はマスクの着用をお願いいたします。
- ・発熱等体調不良の症状がある方は参加を御遠慮ください。
- ・<u>上記の内容は今後の社会情勢、新型コロナウイルスの罹患状況によ</u>って変更させていただくことがございます。